
 
Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón

ANUNCIO DE SESIÓN

Convocada por el Sr. Alcalde SESIÓN EXTRAORDINARIA, a que se refiere el artículo 81 del 
Reglamento de Organización y Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales 
para el día 15 DE JULIO DE 2019  , a las 20:00 h. por la presente se anuncia en el tablón de 
Edictos del Ayuntamiento la celebración de la Sesión y el Orden del Día que se ha fijado para la 
misma. 

I. Aprobación de la sesión anterior.

II. Composición de los grupos políticos.

III. Periodicidad de las sesiones plenarias.

IV. Nombramiento de los representantes de la Corporación en los Órganos Colegiados.

V. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento del concejal delegado de Cultura, 
Educación, Deportes y Tercera Edad.

VI. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento de la concejala de Obras y Servicios.

VII. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento de la concejala delegada de 
Integración, Relaciones Institucionales y Desarrollo de Convenios.

VIII. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento del concejal delegado de Euskera.

IX. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento de la concejala delegada de Igualdad.

X. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento del concejal delegado de Medio 
Ambiente y Transición Energética.

XI. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento de la primera y segunda Tenientes de 
Alcalde.

XII. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento del concejal de Servicios Sociales y 
Relaciones Vecinales.

XIII. Dación de cuenta del Decreto de nombramiento del representante del Alcalde en 
Villanueva de la Oca.

XIV. Constitución de la Comisión Especial de Cuentas.

XV. Creación de la Comisión Informativa de Cultura, Euskera, Deportes e Igualdad.

XVI. Nombramiento de Juez de Paz sustituto.

XVII. Ratificación del Decreto de alcaldía acordando personarse en calidad de demandado 
en el Recurso Contencioso-Administrativo interpuesto por D. Anastasio Resa Urrechu 
contra los acuerdos del Pleno del Ayuntamiento de fecha 16-01-2019 y 10-10-2018.

XVIII. Resolución del Recurso de reposición interpuesto por D. Jesús González Merchán en 
representación de la mercantil Mirandadis, S.L. contra el acuerdo de Pleno de 
10-04-2019.

En La Puebla de Arganzón, a 10 de julio de 2019.

EL ALCALDE-PRESIDENTE - ALKATE-LEHENDAKARIA
D. PABLO ORTIZ DE LATIERRO FERNÁNDEZ



 
Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón

BILERA IRAGARPENA 

Alkate jaunak deitu EZOHIKO BILERA, Antolaketa eta Funtzionamendu Araudiaren eta Toki 
Erakundeen Erregimen Juridikoaren 81. artikuluari dagokiona,2019ko UZTAILAREN 15EAN, 
20:00ETAN, ohar honen bitartez Udaleko Legezko Abisuen oholean bilkura eta eguneko 
gai-zerrenda iragartzen dira.

I. Aurreko bilkuraren onarpena.

II. Talde politikoen osaketa.

III. Osoko bilkuren aldizkakotasuna.

IV. Kide Anitzeko organoetarako Udalaren ordezkarien izendapena.

V. Kultura, Hezkuntza, Kirola eta Hirugarren adinaren ardura izango duen zinegotziaren 
izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

VI. Herri lanen eta Zerbitzuen alorretako ardura izango duen zinegotziaren 
izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

VII. Integrazio, Harreman institucional eta Hitzarmenen Garapenen alorretako ardura 
izango duen zinegotziaren izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

VIII. Euskararen alorraren ardura izango duen zinegotziaren izendapenerako dekretuaren 
kontu ematea. 

IX. Berdintasunaren alorraren ardura izango duen zinegotziaren izendapenerako 
dekretuaren kontu ematea. 

X. Ingurumen eta Trantsizio energetikoaren alorretako ardura izango duen 
zinegotziaren izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

XI. Lehen eta bigarren alkateordeen izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

XII. Gizarte Zerbitzuen eta Herritarren Harremanen alorretako ardura izango duen 
zinegotziaren izendapenerako dekretuaren kontu ematea. 

XIII. Billa Okako Alkatearen ordezkariaren izendapenerako dekretuaren kontu ematea.

XIV. Kontuetarako Batzorde Bereziaren osaketa.

XV. Kultura, Euskara, Kirol eta Berdintasun informaziorako batzordearen osaketa.

XVI. Ordezko Bake Epailearen izendapena.

XVII. On Anastasio Resa Urrechuk Udaleko Osoko Bilkurak 2019-01-16an eta 
2018-04-10an hartu erabakien aurka aurkeztutako administrazioarekiko 
auzi-errekurtsoan demandatu bezala aurkezteko adostutako Alkatetza Ebazpenaren 
berrespena.

XVIII. On Jesús González Merchanek Mirandadis, S.L.-ren ordezkari bezala, 2019-04-10eko 
Osoko Bilkuraren akordioaren aurka aurkeztutako Berraztertzeko Errekurtsoaren 
Ebazpena. 

Argantzunen, 2019ko uztailaren 10ean.

EL ALCALDE-PRESIDENTE - ALKATE-LEHENDAKARIA

D. PABLO ORTIZ DE LATIERRO FERNÁNDEZ
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